
A KECSKEMÉTI REGIONÁLIS MŰHELY KIEMELT PROGRAMJAI 
(2026. május-augusztus)

Az MMA támogatásának köszönhetően megszervezik idén is  „A KISKUNSÁG MŰVÉSZETE” – 
Nemezművészeti Szakmai Napok alkalmait. A tábor 2026. május 5-én veszi kezdetét.

2026. május 15-én a Klebelsberg-emlékév alkalmából a "Száz iskola, ezer kép" program keretében 
művészeti reprodukciókat adnak át a Ceglédi Katolikus Általános Iskola számára.

2026. május 16-án 15 órakor tartják az „50 éve indult a kecskeméti Nemzetközi Zománcművészeti  
Alkotótelep”  című kiállítás  megnyitóját  a  kecskeméti  Cifrapalotában.  A tárlat  2026.  május  17. és 
június 28. között látogatható. 

2026. május 19-én 17 órakor nyílik kiállítás Patkós László a Kecskeméti Képzőművészek Közössége 
tagjának az alkotásaiból az Art Kontakt Galériában Kecskeméten. 

2026. május 22-én 10 óra 30 perckor Miklós Árpád festőművész, az MMA Kecskeméti Regionális 
Műhelye köztestületi tagja kiállítása nyílik meg a Szolnoki Művésztelepen.

2026. május 29-én az „Akadémikusok a Hírös Agorában 2026” programsorozat keretében Apáti-Tóth 
Sándor alkotásait állítják ki A Hirös Agóra Kodály-termében.

2026.  június  4.  és  30.  között  a  Nagykőrösi  Naphíd  Műterem  Galériában  „Ad  maiorem  Dei  
Gloriam” címmel kiállítás tiszteleg Ferenc pápa előtt.
 
2026. június 11-én a Forrás Pódiumestek keretében az Ünnepi Könyvhéten bemutatják Darvasi László 
könyvét.

2026. június 20-án a Hírös Agóra negyedik alkalommal rendezi meg a Kirakattárlatot, amely 2026-ban 
tíz  belvárosi  kirakatban  mutat  be  műalkotásokat.  A  tárlat  lehetőséget  ad  a  kecskeméti  műhely 
tárgyalkotóinak a bemutatkozásra.

2026. július 9-én indul egy iparművészeti kiállítás-sorozat a kecskeméti Kápolna Galériában: a „Csend 
kertjei” a nemzetközi kerámiagyűjtemény keleti darabjait mutatja be, ezt követi majd a „Kontemplatív 
tárgyak – szakralitás a kortárs kerámiában” című tárlat.

A Kecskeméti  Képzőművészeti  Közösség három kiállítását  támogatja  idén a regionális  műhely.  E 
sorozat  keretében  július  19-től  látható  a  Hírös  Agorában  Patkós  László  festőművész,  grafikus 
kiállítása.
 
A nyári  programok sorát  a  NEMZETKÖZI KERÁMIA SZIMPOZIUM zárja  augusztus  3.  és  28. 
között.  A  Kortárs  Kerámiaművészetért  alapítvány  szervezésében  megvalósuló  program négyhetes, 
közös alkotómunka 11 meghívott művésszel, nyílt nappal, zárókiállítással és bemutatókkal.


